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Ata da 28ª Reunião Ordinária, de 09 de agosto de 2011


ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

	Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte e quatro minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 27ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. O Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso que ele fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Pela Ordem falou o vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, que solicitou a inclusão dos Projetos de Lei nºs 79/2011, 90/2011, 91/2011, 92/2011 e 95/2011, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, às quinze horas e dezenove minutos, o Sr. Presidente solicitou que o Segundo Secretário da Mesa, Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luis Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o vereador Ducimar de Jesus Cardoso. Passou-se à 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA

	VETO TOTAL
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 34/2011 – “Altera a tabela de categorias de uso, nos itens denominados Prestação de Serviços Automotivos e Indústrias Oficinas e Depósitos, do artigo 432 da Lei n 2.402/99, acrescentando um sub-ítem a cada categoria e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares.
	ACATADO O VETO

	07 (sete) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Antonio C. Ribeiro, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Erb O. Martins, Fabiano R. Martinez, José L. Fornasari e Laerte Silva e 05 (cinco) votos contrários dos seguintes vereadores: Ademir  da Silva, Anízio Tavares, Carlos Fontes, Danilo Godoy e José A. A. Gonçalves.

	PROJETOS DE LEI
	
	

	Nº 51/2011 - “Proíbe a instalação e a construção de Presídios e/ou similares no Município de Santa Bárbara d’Oeste - SP e dá outras providências”. Autoria: Carlos Fontes.
	APROVADO

	09 (nove) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison C. Bortolucci Jr., José A. A. Gonçalves, José L. Fornasari e Laerte Silva e 02 (duas) abstenções, dos seguintes vereadores: Ducimar Cardoso e Fabiano R. Martinez.
.

	Nº 52/2011 – “Cria o Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e dá outras providências”. Autoria: Danilo Godoy

	APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., José A. A. Gonçalves, José L. Fornasari e Laerte Silva e 01 (uma) abstençao, do seguinte vereador: Fabiano R. Martinez.


	Nº 63/2011 – “Dispõe sobre a utilização de telha ecológica nas obras públicas e ao incentivo ao uso no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: José A. A. Gonçalves.

	  APROVADO
	08 (oito) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy,  Edison C. Bortolucci Jr., José A. A. Gonçalves e Laerte Silva e 03 (três) abstenções, dos seguintes vereadores: Ducimar Cardoso, Fabiano R. Martinez e José L. Fornasari.

	Nº 79/2011 – “Dispõe sobre a ratificação do Protocolo de Intenções do Consórcio Público de Direito Público Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí – Agência Reguladora PCJ”. Autoria – Poder Executivo. 

	     ADIADO
	O Ver. Carlos Fontes solicitou o adiamento pelo prazo regimental

(10 dias)

	Nº 90/2011 – “Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”. Autoria – Poder Executivo.
	APROVADO
	11(onze) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano R. Martinez , José A. A. Gonçalves, José L. Fornasari e Laerte Silva.



	Nº 91/2011 – “Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”. Autoria – Poder Executivo.
	 APROVADO
	11(onze) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano R. Martinez , José A. A. Gonçalves, José L. Fornasari e Laerte Silva.



	Nº 92/2011 – “Dispõe sobre a instituição do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	 APROVADO
	11(onze) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano R. Martinez , José A. A. Gonçalves, José L. Fornasari e Laerte Silva.



	Nº 95/2011 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	 APROVADO
	11(onze) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano R. Martinez , José A. A. Gonçalves, José L. Fornasari e Laerte Silva.



	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 139/2011 - “Manifesta aplauso ao nadador barbarense César Cielo Filho pela vitória no Campeonato Mundial de Natação, na prova dos 50 metros nado borboleta”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.
 
	APROVADA

	

	N° 140/2011 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto a providenciar a conservação e cascalhamento em toda a extensão do acostamento da SP-306 / Rodovia Comendador Américo Emílio Romi, da rotatória do Conjunto Habitacional Roberto Romano, principalmente na entrada do Chacreamento Andorinha, em Santa Bárbara d’Oeste, até a Rodovia do Açúcar, em Piracicaba”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari. 

	APROVADA

	

	N° 141/2011 - “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para enviar o projeto de lei à Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para a regularização dos imóveis comerciais e igrejas com a mudança da zona dois para quatro, do bairro Nova Conquista”. Autoria: Vereador Anízio Tavares. 

	APROVADA

	

	N° 142/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, no sentido de implantar o Programa ‘Vila Dignidade’ no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADA
	

	N° 144/2011 - “Manifesta aplauso ao Sr. Pr. Eliseu Virgílio da Silva e toda sua equipe pela 3ª ‘Expo ChocoMilho’ da Igreja Assembléia de Deus – Madureira, localizada em nosso Município”. Autoria: Vereador Laerte Silva.

	APROVADA
	

	Nº 145/2011 – “Manifesta aplauso à Coordenadoria de Adolescentes e à Coordenadoria de Jovens da Igreja do Evangelho Quadrangular - Região 708 Iracemápolis e Santa Bárbara d’Oeste, pelo 1º Congresso Adonai”. Autoria: Vereador Laerte Silva. 
	APROVADA
	

	Nº 146/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder a capacitação dos agentes de saúde e conscientização da população barbarense quanto aos perigos de transmissão da Dengue através do Caramujo Africano como vetor”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 531/2011 - “Informações referente a ronda policial nas imediações das vielas localizadas no bairro Jardim Sartori”. Ver. Anízio Tavares

	APROVADO
	

	Nº 532/2011 - “Informações referente à melhorias em área de lazer localizada na Rua Cláudio Manoel da Costa, nº 820, no bairro Residencial Parque Olaria”. Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 533/2011 - “Informações com relação à verba destinada para a Praça do Bosque 1° Centenário da Abolição, no bairro 31 de Março”. Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 534/2011 - “Informações sobre o Programa Farmácia Popular em nosso Município”. Ver. Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 535/2011 - “Informações com relação às construções de pontes em nossa cidade”. Ver. Ducimar Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº 536/2011 - “Informações com relação à construção da UPA (Unidade de Pronto Atendimento) no Jardim Santa Rita de Cássia, em nosso município”. Ver. Ducimar Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº 537/2011 - “Informações referentes ao asfaltamento do Parque Olaria”. Ver. Ducimar Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº 538/2011 - “Informações com relação à realização da Festa de Rodeio em Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. Ducimar Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº 539/2011 - “Informações referentes à Quadra e ao Campo de Bocha localizados na Rua Sebastião Ignácio de Campos com a Rua do Irídio, no Bairro Mollon”. Ver. Laerte da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 540/2011 - “Informações com relação às providâncias tomadas, conforme solicitação do Protocolo nº 31.246/2010”. Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 541/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. Ducimar Cardoso.

	 APROVADO
	

	Nesse momento, às dezessete horas e dezenove minutos, o vice-presidente Vereador Anízio Tavares da Silva assumiu a cadeira como Presidente.


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	17h22 a 17h27

	Ademir da Silva
	Anízio Tavares da Silva
	17h28 a 17h44

	Danilo Godoy
	Carlos Fontes
	17h45 a 17h56

	Antonio C. Ribeiro
	
	17h57 a 18h10

	Neste momento, às dezoito horas e dez minutos, o Presidente em função, o Vereador Anízio Tavares, solicitou ao Segundo Secretário o Vereador Edison C. Bortolucci Jr, que fizesse a chamada dos vereadores presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Em seguida o Vereador Edison C. Bortolucci Jr., solicitou a prorrogação do horário, o que foi acatado por todos os vereadores presentes.

	Carlos Fontes
	
	18h12 a 18h23

	José L. Fornasari
	
	18h24 a 18h34

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	18h35 a 18h45

	Neste momento, o Vereador Erb O. Martins reassume sua função como Presidente.

	Ducimar Cardoso
	
	18h46 a 18h48


Não havendo quorum a reunião foi encerrada às dezoito horas e quarenta e nove minutos. Eu ___________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -








PAGE  
9

